
 

Zápisnica 

napísaná zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 15. novembra  2023 v zasadačke Obecného úradu 

 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: Marek Jančiga, Ing. Peter Laclavík 

Hostia: MVDr. Štefan Kulina,  

   Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a 

oznámil, že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 5. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

 Program: 1. Otvorenie 

                   2. Kontrola uznesení 

                   3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                   4. Prejednanie žiadosti 

       5. Rôzne 

       6. Diskusia 

                   7. Návrh na uznesenie 

                   8. Záver 

 

 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho  

zasadnutia  ktoré sa konali dňa  12.10.2023. 
 

• splnené uznesenia: 59, 62, 64, 65, 

• uznesenia v riešení: 60, 61, 63 

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 56, 57, 58, 66 

• nesplnené uznesenia: - 

 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 
a/  návrhovú komisia: Jozef Palider 

                                    Marek Jančiga                                  

b/ overovatelia: Michal Stercula 

                          František Slivčák                     

c/ zapisovateľka: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 

 



 

4. Prejedanie žiadostí  

 

• Zapisovateľka Z. Kureková, prečítala poslancom žiadosť doručenú od Spojenej školy 

internátnej v Námestove, ktorá sa obracia na obec s prosbou o poskytnutie finančného 

príspevku resp. vecného daru na školský ples a požiadala  ich o vyjadrenie sa 

k žiadosti.  

• Zapisovateľka Z. Kureková prečítala poslancom žiadosť o poskytnutie finančného 

príspevku na deti navštevujúce záujmové útvary v CVČ Maják od 25.9. 2023 do 14. 6. 

2024. Predpokladané náklady na školský rok 2023/2024 sú v sume 173,40 eur, pre dve 

deti. Deti na ktoré žiada CVČ Maják finančné prostriedky, bývajú v obci,  nemajú 

však v  obci trvalý pobyt. 

 

5. Rôzne 

 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o schválenie program 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ťapešovo na rok y 2023-2030. 

• Zapisovateľka Z. Kureková požiadala poslancov o schválenie a úhradu členského 

príspevku člena Združenia obci regionálneho vzdelávacieho centra Martin na rok 2024 

v sume 123,94. RVC Martin zabezpečuje pre svojich členov školenia v rámci 

členského poplatku bezplatne, resp. v nižšej cene, ako pre nečlenov. 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva  o schválenie uznesenia 

týkajúce sa podanej žiadosti na realizovanie projektu ,,Modernizácia a výstavba ZŠ 

s MŠ v obci Ťapešovo a to, že obec zabezpečí finančné prostriedky na 

spolufinancovanie projektu v sume 21 428,87 eur a zabezpečí finančné prostriedky 

prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 

• Zapisovateľka Z. Kureková požiadala poslancov o schválenie finančného príspevku za 

účelom nákupu sladkosti pri príležitosti sviatku Mikuláša.  Počet detí do 15 rokov je 

cca 195 detí. Pre deti je pripravené bábkové divadlo Lienka, ktoré odohrá rozprávku 

Kocúr v čižmách dňa 10.12.2023 a následne po divadle, príde Mikuláš, ktorý odmení 

deti sladkosťou. Coop Jednota Námestovo nám poskytla na základe našej žiadosti 

sponzorský príspevok pre deti na Mikuláša v sume 50 eur. 

• Starosta obce požiadal poslancov o schválenie výrubu drevín z obecných pozemkov  

parcela č. E KN 1190/2 a parcela č. E KN 1095, z dôvodu suchárovej kalamity. Dňa 

16. 11. 2023 zvolal Okresný úrad Námestovo, odbor životného prostredia konanie, za 

účelom ústneho pojednávania spojného s obhliadkou drevín na uvedených parcelách. 

Po vykonaní obhliadky Okresný úrad rozhodne, či uvedené dreviny možno vyrúbať. 

• Poslanec M. Jančiga otvoril obálku, v ktorej bola cenová ponuka na vykonávanie 

zimnej údržby v obci. Cenovú ponuku predložil ku dňu konania obecného 

zastupiteľstva jeden uchádzač a to p. Sochuľák, v ktorej uviedol cenu za vykonávanie 

zimnej údržby v sume 29 eur. V ponuke neviedol, či je suma s DPH alebo bez DPH. 

Poslanci obecného zastupiteľstva sa zhodli, aby starosta vyzval p. Sochuľáka 

k predloženiu dokladov, ktoré sú potrebné k uzatvoreniu zmluvy a k určeniu ceny, či 

je cena konečná, resp. či sa bude navyšovať o DPH. 

 

 

 

 



 

• 6. Diskusia  

 

V diskusii sa poslanci dohodli, že ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva bude 

    13.12.2023 o 15.30 hod.   

 

7. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia zo 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktorý bol všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

8. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť 

a poďakoval všetkým poslancom za spoluprácu. 

  

  

návrhová komisia:  p. Jozef Palider                      ................................... 

 

                         p. Marek Jančiga          ................................... 

      

overovatelia :         p. Michal Stercula                                      ................................... 

 

                             p. František Slivčák                                    .................................. 

 

zapisovateľka:        p. Zuzana Kureková                                   ................................... 

 

      

 

                   

V Ťapešove, 15.novembra 2023 

 

                                                                                                                

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa 22.11.2023 

 

 

                                                                                                             Pavol Bugaj 

                                                                                                            starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


